Szamelmélet 2005 /2006 Gsz
6. gyakorlat: Euler—Fermat-tétel

. Mennyi (8800)7
. Hany kiilonb6z6 n cstcsa csillagot lehet rajzolni a ceruza felemelése nélkiil?

. Bizonyitsuk be, hogy ha ¢(n?) = ¢(k?), akkor n = k, de a p(n) = (k)
feltételbsl nem kovetkezik n = k.

. Szamitsuk ki 1123 mod 9-et és 397 mod 7-et!

3404

. Mi az utolsé két szamjegye a 303%%4-nek? Es az utolsé két binaris jegye?

. Mutassuk meg, hogy amennyiben 11 | a3° + 3° + ¢3° valamely a,b,c € Z
szémokra, akkor fennall 1130 | a39 + §3° + ¢30 is.

. Relativ prim-e a 2100 — 1 és 3190 — 17

. Adjunk a szita formula segitségével Gj bizonyitast a

o) :nl_I (1-2)

Osszefiiggésre, ahol p1, pa, ..., pr éppen n killonb6zd primosztdi.
(Utmutatas: Legyen A; = {a € N*: a < n, amelyre p; | a}. Vizsgaljuk

az {1,2,...,n}\ (L_le Aj> halmazt.)



